
�DATI TECNICI
�TECHNICAL DATA
�DONNÉES TECHNIQUES
�DATOS TÉCNICOS

 

LPD 01       
Gaia

LPD 02  
Attiva

LPD 03 
Saetta

LPD 04  
Semplice

LPD 05 
Transformer

LPD 06 
Libera

LPD 07 
Principessa

LPD 07 Plus 
Principessa

LPD 08         
Stella

LPD 09 
Gigante
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Versione a freddo (F) - a caldo (H)
Cold water version (F) - hot water (H)
Version eau froide (F) - eau chaude (H)
Versión agua fría (F) - agua caliente (H)

F  F  H F F F H H H H
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Motore - Potenza
Motor - Power
Moteur - Puissance
Motor - Potencia

hp/kw 1,6 kw   
Total stop

2,4 kw    
Total stop

2,7 kw   
Total stop

5,5 hp        
By pass

7,5 hp        
By pass

15 hp          
By pass

3 hp        
Total stop

5 hp        
Total stop

7,5 hp     
Total stop

12,5 hp     
By pass
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Motore g/min
Motor RPM
Moteur g/min
Motor RPM  

2800 2800 2800 2800 1450 1450 2800 2800 1450 1450
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Pressione
Pressure
Pression
Presión

bar 140 145 150 180 200 300 130 170 200 275
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Portata
Flow rate
Débit
Caudal

lt/min 7 8 9 13 15 18 9 11 15 18
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Temperatura
Temperature
Température
Temperatura

°C.   45 - 90    45 - 90 45 - 70 45 - 80 45 - 90
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Tubo alta pressione
High pressure hose
Flexible haute pression
Manguera alta presión

mt 8 8 8 10 10 10 8 8 8 10
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Pistola con prolunga
Spray gun
Pistolet
Pistola
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Lancia
Lance
Lance
Lanza

mm    700 700 900 700 700 900  800 inox
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Ugello
Nozzle
Buse
Boquilla

 R     25°   25°   25°   25°   25°   n. 4   25°
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Optional kit idrosabbiante                                                                   
Optional sandblasting kit                                                                        
Kit de sablage optionnels                                                     
Opcionals kit arenador
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Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm 31 x 31 x 82 32 x 38 x 81 52 x 90 x 81 72 x 60 x 84 82 x 59 x 104 85 x 62 x 96 37 x 78 x 77 37 x 78 x 77 57 x 79 x 86 79 x 90 x 103
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Peso
Weight
Poids
Peso

kg 17 22 77 65 87 130 90 90 152 235
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Certificato          (Codice EAN)
       Certificate      (Code eaN)
Certificat                (Code eaN)
Certificado             (Código eaN)

 ()  ()  ()  ()      


